
Schedule of Motor Vehicle Fuel  Purchased in Connecticut for Export

State of Destination

Total

  Print Taxpayer Name Telephone Number Taxpayer SSN

I declare under penalty of law that I have examined this report (including any accompanying schedules and statements) and, to the best of my knowledge
and belief, it is true, complete, and correct. I understand the penalty for willfully delivering a false report to DRS is a fine of not more than $5,000, or
imprisonment for not more than five years, or both. The declaration of a paid preparer other than the taxpayer is based on all information of which the
preparer has any knowledge.
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In accordance with Conn. Gen. Stat.  12-458a, use
Form AU-726 to file a list of distributors from whom you
purchased fuel for export.

Be sure to provide a telephone number where you can be
contacted in the space provided.

You must indicate your Connecticut tax registration number or
Social Security Number in the space provided.

Schedule of Motor Vehicle Fuel Purchased in
Connecticut for Export Instructions
You must report the following information:

• List the name of the Connecticut licensed distributor from
whom the motor vehicle fuels was purchased;

• List the Federal Employer Identification Number (FEIN) of
the Connecticut licensed distributor from whom the motor
vehicle fuels was purchased;

• List the state to which the fuel was exported. A separate
line entry should be listed for each state of destination;
and

• List the total number of gallons exported to the state listed.

Mail the completed Form AU-726 to:
Department of Revenue Services
State of Connecticut
PO Box 5031
Hartford CT  06102-5031

Motor Vehicle Fuels Exporter Monthly Report
General Instructions

For Further Information

If you need additional information or assistance, please call
the Excise Taxes Unit at 860-541-3224, Monday through Friday,
8:00 a.m. to 5:00 p.m.

Forms and Publications: Forms and publications are available
anytime by:

· Internet: Preview and download forms and publications from
the DRS Web site at www.ct.gov/DRS

· DRS TAX-FAX: Call 860-297-5698 from the handset attached
to your fax machine and select from the menu.

· Telephone:  Cal l  860-297-4753  ( f rom anywhere),  or
1-800-382-9463 (in-state) and select Option 2 from a
touch-tone phone.

TTY, TDD, and Text Telephone users only may transmit
inquiries anytime by calling 860-297-4911.
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